



Акціонерне товариство
«ДНІПРОМЕТРОБУД»

49000, м. Дніпро, вул. Центральна, 12, тел. +380965443414
 E-mail: d.m.s@3g.ua, www.dneprometrostroy.com.ua

Лист підтримки
освітньо-професійної програми «Технології захисту навколишнього середовища»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю G2 «Технології захисту навколишнього середовища», галузі
знань G Інженерія, виробництво та будівництво
в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Довкілля стало однією з численних жертв війни, яку країна-терорист розв'язала проти України. Заповідники та ліси знищуються пожежами, річки забруднюються вибухівкою, а в атмосферне повітря потрапляють тисячі тонн шкідливих речовин. Війна росії завдала нищівного удару по довкіллі України за три роки від початку повномасштабного вторгнення та понад десятиліття після першого захоплення українських територій. Знищення, що здійснює росія, пробудило нове усвідомлення цінності природних багатств України. Це, своєю чергою, надихає владу, громадянське суспільство та бізнес на захист екосистеми та відновлення того, що росія намагається знищити.

Саме тому, надзвичайно важливою є підготовка кваліфікованих фахівців за освітньо-професійною програмою «Технології захисту навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G2 «Технології захисту навколишнього середовища», галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Освітньо-професійна програма орієнтована на розвиток у здобувача вищої освіти загальних і професійних компетентностей та навичок для вирішення практичних проблем технічного і технологічного характеру в сфері охорони довкілля та збалансованого природокористування, що базуються на принципах екоцентризму, екологічного імперативу, міждисциплінарності та концепції сталого розвитку.

Слід відмітити, що для технолога із захисту довкілля надзвичайно важливими та актуальними навичками сьогодні є вміння використовувати інформаційні технології та комунікаційні мережі для природоохоронних задач, а також здійснювати науково-обґрунтовані технічні, технологічні та організаційні заходи щодо запобігання забрудненню навколишнього природного середовища, у тому числі забрудненню довкілля внаслідок військових дій.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G2 «Технології захисту навколишнього середовища», галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» є надзвичайно актуальною, сучасною та дозволяє здійснювати підготовку кваліфікованих фахівців для вирішення актуальних питань природоохоронної галузі.

Головний інженер ТОВ «Метробуд»

В.М. Комаров

ТОВ ВКП «БІТ»

Україна, м. Дніпро, вул. Лісопильна, 3
код ЄДРПОУ 32058067
e-mail : bitkp2017@gmail.com

**LLC PCE «BIT»**

Ukraine, city of Dnipro, Lesopilnaya street, 3
OKPO code 32058067
e-mail : bitkp2017@gmail.com

Вих. № 135/3

м. Дніпро

**Лист підтримки
освітньо-професійної програми «Технології захисту навколишнього середовища»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю G2 «Технології захисту навколишнього середовища»,
галузі знань G Інженерія, виробництво та будівництво
в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»**

У сучасних умовах, коли екологічні проблеми стають все більш актуальними та нагальними, необхідність у підготовці фахівців в сфері технологій захисту довкілля за освітньо-професійною програмою «Технології захисту навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти набуває важливого значення.

Освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища» чітко орієнтована на розвиток у здобувача вищої освіти загальних і професійних компетентностей, які є ключовими для успішної професійної діяльності. Означена програма відповідає вимогам сучасного ринку праці та сприяє самореалізації здобувачів як кваліфікованих фахівців.

Програма спрямована на розвиток навичок для вирішення практичних проблем технічного і технологічного характеру в сфері охорони довкілля і збалансованого природокористування та сталого розвитку, що підкреслює її актуальність та практичну спрямованість.

Програма активно впроваджує принципи екоцентризму, екологічного імперативу та концепції сталого розвитку, що робить її відмінною платформою для підготовки фахівців, здатних ефективно впроваджувати зазначені принципи у практику.

Вважаю, що подана на розгляд освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G2 «Технології захисту навколишнього середовища» є надзвичайно актуальною та сучасною, що дозволяє підготувати кваліфікованих фахівців, здатних допомагати суспільству у забезпеченні екологічної безпеки та раціонального використання природних ресурсів.

Директор ТОВ ВКП «БІТ»



Пархоменко Г.В.

ТОВ «Консалтінгова фірма «Конто-Центр»

60300, Україна, м.Новоселиця
вул.Кремльова 24-а
Чернівецька обл.
АТ «Ощадбанк»
МФО 356334
Р/р UA87 356334 0000026009300526324
код ЄДРПОУ 33319375

ПІН 333193724078
Свідоцтво № 32851152
Тел. 0503741759

Лист підтримки

освітньо-професійної програми «Технології захисту навколишнього середовища» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G2 «Технології захисту навколишнього середовища», галузі знань G Інженерія, виробництво в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка»

Україна, як і багато інших країн, стикається з серйозними екологічними проблемами, які впливають на здоров'я людей та стан навколишнього середовища. Основними екологічними проблемами в Україні є забруднення водойм, атмосферного повітря, а також зростання числа як промислових, так і побутових відходів, які накопичуються у навколишньому середовищі і практично не переробляються. Вирішення цих проблем вимагає підготовки кваліфікованих фахівців. Освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища» першого рівня вищої освіти спрямована на підготовку здобувачів як професіоналів, здатних вирішувати складні задачі та проблеми технічного і технологічного характеру в сфері охорони навколишнього середовища, екологічної безпеки та збалансованого природокористування для забезпечення суспільного та економічного розвитку держави.

Освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища» забезпечує комплексний та системний підхід у підготовці фахівців, здатних здійснювати контроль рівня забруднення повітря, водних об'єктів, ґрунтів у зоні впливу підприємств різних галузей економіки та проводити оцінку впливу на довкілля планованої діяльності.

Особливість програми полягає в формуванні у здобувачів вищої освіти загальних і професійних компетентностей та навичок стосовно залучання громадськості та громадських екологічних організацій до здійснення екологічного контролю, розв'язання екологічних проблем, а також проведення громадських слухань з екологічних питань.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Технології захисту навколишнього середовища» є дуже актуальною та сучасною, і дозволить підготувати кваліфікованих фахівців для вирішення складних задач та проблем у сфері технологій захисту навколишнього середовища.

ДИРЕКТОР



С.Ф.Манюк